



В центральный аппарат ведомства будет доложено о возможных нарушениях жилищных прав граждан в Челябинской области



В средствах массовой информации в адрес главы Следственного комитета России опубликовано обращение жителей поселка Увельский Челябинской области, которые жалуются на непринятие чиновниками мер по восстановлению водоснабжения в их населённом пункте.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе проводимой процессуальной проверки.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805973>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
